



ERRATA – ANEXO I – CRONOGRAMA
Edital N. 13/PROEN/2023

A Comissão Responsável pela Seleção Simplificada para Provimento de Vagas e Formação de Cadastro de Reserva às funções de Apoio Técnico para atuar na Diretoria de EaD vem por meio desta errata comunicar a alteração no cronograma de execução do presente edital.

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	PERÍODO
Período para Inscrições	16 a 02/07/2023
Relação Preliminar de Inscritos	05/07/2023
Interposição de recursos referentes à Relação Preliminar de Inscritos	06 a 07/07/2023
Resultado dos Recursos e Relação Definitiva de Inscritos	07/07/2023
Resultado Preliminar da Classificação	11/07/2023
Interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar da Classificação	12 a 13/07/2023
Resultado dos Recursos e Resultado Final da Classificação	a partir de 17/07/2023

LEIA-SE:

ATIVIDADE	PERÍODO
Período para Inscrições	16 a 02/07/2023
Relação Preliminar de Inscritos	05/07/2023
Interposição de recursos referentes à Relação Preliminar de Inscritos	06 a 07/07/2023
Resultado dos Recursos e Relação Definitiva de Inscritos	07/07/2023
Resultado Preliminar da Classificação	14/07/2023
Interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar da Classificação	17 e 18/07/2023
Resultado dos Recursos e Resultado Final da Classificação	a partir de 20/07/2023

Manaus/AM, 05 de julho de 2023.

Comissão Responsável pela Seleção Simplificada para Provimento de Vagas e Formação de Cadastro de Reserva às funções de Apoio Técnico para atuar na Diretoria de EaD
PORTARIA N. 1847/2023 - PROEN/REITORIA